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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia  dezoito de agosto de dois 
mil e quatorze, sob a Presidência 
do Sr. Ver. Domingos Antonio de 
Mattos.  

 

Aos dezoito dias do mês de agosto do ano de dois mil e quatorze, às 
vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de 
Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número cento e 
dezessete, foi realizada a Décima Terceira Sessão Ordinária, com a presença 
dos Senhores Vereadores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio 
de Mattos, Heraldo Luciano, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas 
Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo 
César Missiato e Sebastião César Barioni. Foram convocados para prestarem 
seus serviços nesta Sessão Ordinária os  seguintes  funcionários desta  
Edilidade:  Marcelo Simão, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia 
Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno, Dr. Heitor Camargo Barbosa e Dr. 
Vitor Mondin de Oliveira. Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, de 
16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, 
encontram-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de 
Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de Santa Rita do 
Passa Quatro. O Sr. Presidente, Vereador Domingos Antonio de Mattos 
declara abertos os trabalhos da presente Sessão e solicita ao 2º Secretário para 
que proceda a chamada dos  Srs. Vereadores. Após verificar em Plenário a 
existência de número legal, o Sr. Presidente solicita a apresentação do Hino 
Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Em seguida, 
consulta o Plenário se o mesmo concorda com a dispensa da leitura das Atas 
das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as  mesmas  aprovadas. O Sr. 
Presidente, solicita um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes 
pessoas:  Alcides Jordão, Odino Rodrigues Madeiro, Lourdes Lozavio Ananias, 
Miguel Vicente Santos, Francisca Leopoldina Batista, Dorival Rodrigues, 
Maria Antonieta Suzigan Manarin, Angelina Vieira de Lima e Maria Thereza 
Ramos Segato ocorrido recentemente. O Sr. Presidente solicita ao 1º Secretário 
da Mesa, para que proceda a leitura do material referente ao Expediente, 
sendo: 1) - Ofício nº. 101/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº. 061/14,  o qual Dispõe sobre autorização 
para abertura de Crédito Adicional Suplementar. O referido Projeto será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, para estudos e análise; 2) - 
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Projeto de Lei nº. 063/14, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, o qual 
“Dispõe sobre a adoção como critério de desempate em concursos públicos da 
Administração Pública municipal o desempenho das funções de mesário nas 
eleições. O referido Projeto será encaminhado à Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação para estudos e análise; 3) - Requerimento nº 025/14,  de 
autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando informações junto a 
Prefeitura Municipal sobre a aplicação dos recursos provenientes do ICMS 
Ecológico. Submetido à Votação foi o mesmo aprovado por unanimidade; 4) - 
Requerimento nº 026/14,  de autoria do Ver. Heraldo Luciano, solicitando 
Votos de Aplausos e Congratulações aos organizadores e participantes da “1ª 
Feira do Comércio de Santa Rita do Passa Quatro”, realizada no dia 17 de 
agosto, no Parque Turístico Municipal, Clube de Campo. Submetido à 
Discussão e Votação foi o mesmo aprovado por unanimidade; 5) - 
Requerimento nº 027/14,  de autoria do Ver. Domingos Antonio de Mattos, 
solicitando Votos de Aplausos e Congratulações ao Sr. João Otávio Spadon, 
Diretor Proprietário do Jornal “Gazeta de Santa Rita”, pelos 40 (Quarenta) 
anos de fundação que se deu no último dia 03 de agosto. Submetido à 
Discussão e Votação foi o mesmo aprovado por unanimidade; 6) - Indicação 
nº 121/14,  de autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal que seja estudada a possibilidade de um local definitivo 
para as aulas e ensaios  da Banda e do Coral “Zequinha de Abreu”; 7) - 
Indicação nº 122/14, de autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja estudada a possibilidade de, 
junto a Secretaria de Estado de Meio Ambiente, doação do Horto Florestal 
para o Município; 8) - Indicação nº 123/14, de autoria do Ver. Lucas Comin 
Loureiro, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal¸que junto ao Departamento 
competente realize o recapeamento  ou promova uma operação paliativa nas 
ruas dos Bairros São Luiz, Boa Vista I, II e III e Santa Maria; 9) - Indicação nº 
124/14, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. Prefeito 
Municipal que, junto ao Departamento competente realize a pintura nas 
faixas de pedestre e nos redutores de velocidade (lombadas); 10) - Indicação 
nº 125/14,  de autoria do Ver. Paulo César Missiatto, solicitando so Sr. Prefeito 
Municipal que seja providenciada nova sala para atendimento da CIRETRAN; 
11) - Indicação nº 126/14,  de autoria do Ver. Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira, solicitando ao Sr Prefeito Municipal a construção de calçadas nos 
retornos da Avenida Padre Pio Corso ou o aumento do número de passagens 
de nível que existem no meio dos canteiros; 12) - Indicação nº 127/14, de 
autoria do Ver. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, solicitando ao Sr. Prefeito 
Muncipal a criação de um Programa Municipal Antitabagismo, desenvolvido 
em conjunto pelos Departamentos de Educação e Saúde; 13) - Indicação nº 
128/14, de autoria do Ver. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, solicitando ao 
Sr. Prefeito Municipal que sejam tomadas providências em relação a caçamba 
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estacionária que fica alojada atrás da “igrejinha” do cemitério e é utilizada 
para acomodar restos de caixões inutilizados, com o intuito de cobrí-la por 
tampa móvel ou alocá-la em local de pouco acesso daqueles que visitam o 
referido cemitério; 14) - Indicação nº 129/14,  de autoria do Ver. Domingos 
Antonio de Mattos, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que solicite ao 
Departamento competente a construção de redutor de velocidade, tipo 
lombada na Rua João Erbeta, Jardim Nova Santa Rita, no trecho 
compreendido entre a loja Forti Materiais de Construção e a ZPP Embalagens; 
15) - Indicação nº 130/14,  de autoria do Ver. Sebastião César Barioni, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que promova estudos a fim de impedir, 
por reduzido espaço de tempo, os veículos de passarem pela Rua Visconde do 
Rio Branco, na altura da Rua José Bonifácio até a Avenida Severino Meirelles, 
e também na Rua José Vila Real, no período de saída dos alunos da Escola 
“Francisco Ribeiro”; 16) - Indicação nº 131/14,  de autoria do Ver. Sebastião 
César Barioni, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que promova estudos a 
fim de reduzir em 50% o valor da taxa referente ao consumo mínimo de água 
e esgoto de cada imóvel enquanto durar o período de racionamento de água; 
17) - Indicação nº 132/14,  de autoria do Ver. Sebastião César Barioni, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que promova estudos a fim de solucionar 
o problema de acesso do SAMU da portaria da Santa Casa para a Rua Ignácio 
Ribeiro; 18) - Indicação nº 133/14, de autoria do Ver. Carlos Eduardo Clemente 
Leal, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja realizada a reforma da 
cozinha do galpão, pintura e demais serviços que se fazem necessários no 
Parque Permanente de Exposição “Pedro Girotto”. As referidas Indicações 
serão encaminhadas ao Executivo para as providências cabíveis; 19) - Ofício 
nº 110/14,  de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta a Indicação 
nº 110/14, de autoria do Ver. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; 20) - Ofício 
nº 114/14,  de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta a Indicação 
nº 120/14,  de autoria do Ver. Domingos Antonio de Mattos; 21) - Ofício nº 
115/14,  de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta a Indicação nº 
118/14, de autoria do Ver. Paulo César Missiatto; 22) - Documentação referente 
aos Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de Leis, referentes ao mês 
de julho de 2.014; 23) - Recursos financeiros destinados ao Município.  Os 
documentos dos itens 19 à 22 ficarão à disposição de todos na Secretaria desta 
Casa; 24) - Convite para a Sessão Solene de entrega de Título de Cidadã 
Santarritense Honorária para a Senhora Fátima Maria dos Santos, a ser 
realizado no dia 21/08/2014, às 20 horas; 25) - Convite para a capacitação “O 
Poder das Câmaras Municipais” – A excelência no funcionamento das 
Câmaras Municipais e a eficiência do Vereador na fiscalização das Contas 
Públicas, em Pirassununga; 26) - Convite para a Reunião do Parlamento da 
Região Mogiana, a ser realizada no dia 28/08/2014, às 17 horas, em 
Pirassununga – SP. Terminado o Material do Expediente o Sr.  Presidente 
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oferece a Palavra aos oradores inscritos: Norma Jamus Villela, Heraldo 
Luciano, Luis Roberto Daldegan Broglio, Carlos Eduardo Clemente Leal, 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Paulo César Missiatto, Lucas Comin 
Loureiro. O Presidente convida a Ver. Norma Jamus Villela a assumir a 
Presidência para que ele faça uso da Palavra. Após reassumir a Presidência e, 
ninguém mais desejando fazer uso da Palavra, o Presidente consulta os Srs. 
Vereadores da necessidade de suspender a Sessão pelo prazo regimental de 10 
minutos. Reaberta a Sessão prorroga a Sessão por mais 2 (duas) horas de 
acordo com o Art. 189 do Regimento Interno desta Casa de Leis e passa a 
ORDEM DO DIA, constando o seguinte: Primeira Discussão e Votação do 
Projeto de Lei Complementar nº 008/14, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal, que  “Cria vagas no Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de 
Santa Rita do Passa Quatro”. As Comissões de Constituição, Justiça e Redação 
e de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública apresentaram 
pareceres favoráveis. Submetido à Discussão e Votação foi o mesmo aprovado 
por unanimidade dos presentes em Primeira Votação; Primeira Discussão e 
Votação do Projeto de Lei Complementar nº 009/14, de autoria do Senhor 

Prefeito Municipal, que “Dá nova redação à lista de serviços instituída pela Lei 
nº 2.522, de 18 de dezembro de 2003, que Dispõe sobre o Imposto sobre 
serviços de qualquer natureza (ISSQN) e dá outras providências, conforme 
dispõe a Lei Complementar Federal nº 116, de 31 de julho de 2003”. As 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública apresentaram pareceres favoráveis. 
Submetido à Discussão e Votação foi o mesmo aprovado por unanimidade dos 
presentes em Primeira Votação. Nada mais havendo para tratar, o Presidente 
convoca os Srs. Vereadores para a 21ª Sessão Extraordinária, a ser realizada 
a seguir. Declara encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após 
ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa 
da Câmara Municipal. Aprovada em: 1º de setembro de 2.014.     

 
 
 

 
Ver. Domingos Antonio de Mattos 

Presidente 
 
 
 

Ver. Paulo César Missiato                     Ver. Sebastião César Barioni 
1º. Secretário                                            2º Secretário. 
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13ª  SESSÃO ORDINÁRIA 

18/08/2.014 

Pauta do Expediente e das Proposituras 

 

Ofício nº. 101/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº. 061/14,  o qual Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar. O referido Projeto será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, para estudos e análise; 

Projeto de Lei nº. 063/14, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, o qual 
“Dispõe sobre a adoção como critério de desempate em concursos públicos da 
Administração Pública municipal o desempenho das funções de mesário nas 
eleições. O referido Projeto será encaminhado à Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação para estudos e análise; 

Requerimento nº 025/14,  de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando 
informações junto a Prefeitura Municipal sobre a aplicação dos recursos 
provenientes do ICMS Ecológico. Submetido à Discussão e Votação foi o 
mesmo aprovado por unanimidade; 

Requerimento nº 026/14,  de autoria do Ver. Heraldo Luciano, solicitando 
Votos de Apalusos e Congratulações aos organizadores e participantes da “1ª 
Feira do Comércio de Santa Rita do Passa Quatro”, realizada no dia 17 de 
agosto, no Parque Turístico Municipal, Clube de Campo. Submetido à 
Discussão e Votação foi o mesmo aprovado por unanimidade; 

Requerimento nº 027/14,  de autoria do Ver. Domingos Antonio de Mattos, 
solicitando Votos de Aplausos e Congratulações ao Sr. João Otávio Spadon, 
Diretor Proprietário do Jornal “Gazeta de Santa Rita”, pelos 40 (Quarenta) 
anos de fundação que se deu no último dia 03 de agosto. Submetido à 
Discussão e Votação foi o mesmo aprovado por unanimidade; 

Indicação nº 121/14,  de autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja estudada a possibilidade de um 
local definitivo para as aulas e ensaios  da Banda e do Coral “Zequinha de 
Abreu”; 

Indicação nº 122, de autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja estudada a possibilidade de, 
junto a Secretaria de Estado de Meio Ambiente, doação do Horto Florestal 
para o Município; 
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Indicação nº 123/14, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao 
Sr. Prefeito Municipal¸que junto ao Departamento competente realize o 
recapeamento  ou promova uma operação paliativa nas ruas dos Bairros São 
Luiz, Boa Vista I, II e III e Santa Maria; 

Indicação nº 124/14, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao 
Sr. Prefeito Municipal que, junto ao Departamento competente realize a 
pintura nas faixas de pedestre e nos redutores de velocidade (lombadas); 

Indicação nº 125/14,  de autoria do Ver. Paulo César Missiatto, solicitando so 
Sr. Prefeito Municipal que seja providenciada nova sala para atendimento da 
CIRETRAN 

Indicação nº 126/14,  de autoria do Ver. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, 
solicitando ao Sr Prefeito Municipal a construção de calçadas nos retornos da 
Avenida Padre Pio Corso ou o aumento do número de passagens de nível que 
existem no meio dos canteiros; 

Indicação nº 127/14, de autoria do Ver. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, 
solicitando ao Sr. Prefeito Muncipal a criação de um Programa Municipal 
Antitabagismo, desenvolvido em conjunto pelos Departamentos de Educação 
e Saúde; 

Indicação nº 128/14, de autoria do Ver. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que sejam tomadas providências em 
relação a caçamba estacionária que fica alojada atrás da “igrejinha” do 
cemitério e é utilizada para acomodar restos de caixões inutilizados, com o 
intuito de cobrí-la por tampa móvel ou alocá-la em local de pouco acesso 
daqueles que visitam o referido cemitério; 

Indicação nº 129/14,  de autoria do Ver. Domingos Antonio de Mattos, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que solicite ao Departamento 
competente a construção de redutor de velocidade, tipo lombada na Rua João 
Erbeta, Jardim Nova Santa Rita, no trecho compreendido entre a loja Forti 
Materiais de Construção e a ZPP Embalagens; 

Indicação nº 130/14,  de autoria do Ver. Sebastião César Barioni, solicitando 
ao Sr. Prefeito Municipal que promova estudos a fim de impedir, por reduzido 
espaço de tempo, os veículos de passarem pela Rua Visconde do Rio Branco, 
na altura da Rua José Bonifácio até a Avenida Severino Meirelles, e também na 
Rua José Vila Real, no período de saída dos alunos da Escola “Francisco 
Ribeiro”; 

Indicação nº 131/14,  de autoria do Ver. Sebastião César Barioni, solicitando ao 
Sr. Prefeito Municipal que promova estudos a fim de reduzir em 50% o valor 
da taxa referente ao consumo mínimo de água e esgoto de cada imóvel 
enquanto durar o período de racionamento de água; 
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Indicação nº 132/14,  de autoria do Ver. Sebastião César Barioni, solicitando ao 
Sr. Prefeito Municipal que promova estudos a fim de solucionar o problema 
de acesso do SAMU da portaria da Santa Casa para a Rua Ignácio Ribeiro;  

Indicação nº 133/14, de autoria do Ver. Carlos Eduardo Clemente Leal, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja realizada a reforma da cozinha 
do galpão, pintura e demais serviços que se fazem necessários no Parque 
Permanente de Exposição “Pedro Girotto”. As referidas Indicações serão 
encaminhadas ao Executivo para as providências cabíveis; 

Ofício nº 110/14,  de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta a 
Indicação nº 110/14, de autoria do Ver. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; 

Ofício nº 114/14,  de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta a 
Indicação nº 120/14,  de autoria do Ver. Domingos Antonio de Mattos; 

Ofício nº 115/14,  de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta a 
Indicação nº 118/14, de autoria do Ver. Paulo César Missiatto; 

Documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta Casa 
de Leis, referentes ao mês de julho de 2.014;  

Recursos financeiros destinados ao Município.  Os documentos dos itens 19 à 
22 ficarão à disposição de todos na Secretaria desta Casa.  

Convite para a Sessão Solene de entrega de Título de Cidadã Santarritense 
Honorária para a Senhora Fátima Maria dos Santos, a ser realizado no dia 
21/08/2014, às 20 horas; 

Convite para a capacitação “O Poder das Câmaras Municipais” – A excelência 
no funcionamento das Câmaras Municipais e a eficiência do Vereador na 
fiscalização das Contas Públicas, em Pirassununga; 

Convite para a Reunião do Parlamento da Região Mogiana, a ser realizada no 
dia 28/08/2014, às 17 horas, em Pirassununga - SP 
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13ª  SESSÃO ORDINÁRIA 

 
 

18/08/2.014 
 
 

Pauta da Ordem do Dia 
 
 
 
 
Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 008/14, 
de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que  “Cria vagas no Quadro de Pessoal da 
Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa Quatro”.  
 
Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 009/14, 
de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que “Dá nova redação à lista de serviços 
instituída pela Lei nº 2.522, de 18 de dezembro de 2003, que Dispõe sobre o 
Imposto sobre serviços de qualquer natureza (ISSQN) e dá outras providências, 
conforme dispõe a Lei Complementar Federal nº 116, de 31 de julho de 2003”. 
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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia dezoito de agosto dois mil e 
quatorze, sob a Presidência do Sr. 
Ver. Domingos Antonio de Mattos.  

 

                                   Aos dezoito de agosto do ano de dois mil e quatorze, às vinte 
e duas horas e quinze minutos, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 
“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues Palhares, 
número cento e dezessete, foi realizada a Vigésima Primeira Sessão 
Extraordinária, com a presença dos Senhores Vereadores: Carlos Eduardo 
Clemente Leal, Domingos Antonio de Mattos, Heraldo Luciano, Leopoldo 
Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan 
Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e Sebastião César Barioni. 
Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os 
seguintes funcionários desta Edilidade: Marcelo Simão, Régia Maria Alves 
Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno, Dr. Heitor 
Camargo Barbosa e Dr. Vitor Mondin de Oliveira. O Senhor Presidente, Vereador 
Domingos Antonio de Mattos declara abertos os trabalhos da presente Sessão e 
solicita ao 2º Secretário para que proceda a chamada dos Srs. Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal. Em seguida, solicita ao 1º 
Secretário para que proceda a leitura do material referente à Ordem do Dia 
constando o seguinte: 1) – Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei 
Complementar nº 008/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual “Cria vagas 
no Quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. O 
referido Projeto recebeu Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública. 
Submetido à Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade dos 
presentes em Segunda Votação; 2) – Segunda Discussão e Votação do Projeto 
de Lei Complementar nº 009/14,  de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Dá 
nova redação à lista de serviços instituída pela Lei nº 2.522, de 18 de dezembro de 
2003, que Dispõe sobre o Imposto sobre serviços de qualquer natureza (ISSQN) e 
dá outras providências, conforme dispõe a Lei Complementar Federal  nº 116, de 
31 de julho de 2003”. O referido Projeto recebeu Pareceres Favoráveis das 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública. Submetido à Discussão e Votação foi o 
mesmo aprovado por unanimidade em Segunda Votação; 3) – Discussão e 
Votação Única do Projeto de Lei nº 061/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
que “Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar”. 



 

 

 10

O referido Projeto recebeu Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública. 
Submetido à Discussão e Votação foi o mesmo aprovado por unanimidade em 
Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Presidente convoca os Srs. 
Vereadores para a 14ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 1º de setembro 
de 2.014, às 20 horas, para: Discussão e Votação Única dos Projetos de Lei: 
Nº 050/14, de autoria do Ver. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, que “Dispõe 
sobre denominação de próprio municipal”; Nº 063/14, de autoria do Ver. Lucas 
Comin Loureiro, o qual “Dispõe sobre a adoção como critério de desempate em 
concursos públicos da Administração Pública Municipal o desempenho das 
funções de mesário nas eleições. Declara encerrada a presente Sessão, lavrando-se 
esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 1º de setembro de 2.014.     

 
 
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos  
Presidente 

 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto                Ver. Sebastião César Barioni 
1º. Secretário                                           2º Secretário. 
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21ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

18/08/2.014 
 

 

  Pauta Ordem do Dia 
 
 

Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 008/14, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual “Cria vagas no Quadro de pessoal da 
Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa Quatro.  
 
Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 009/14, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Dá nova redação à lista de serviços 
instituída pela Lei nº 2.522, de 18 de dezembro de 2003, que Dispõe sobre o 
Imposto sobre serviços de qualquer natureza (ISSQN) e dá outras providências, 
conforme dispõe a Lei Complementar Federal  nº 116, de 31 de julho de 2003”.  
 
Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº 061/14, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar”. 
 


